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MAT-20401 Vektorianalyysi
Tentti 21.12.2011

Ei laskinta eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite on ohessa.

1. Laske kentan F(z,y, 2) = —3yi + xj + 32%k kiiyriintegraali yli kiyrin
r(t)=(2t+ 1, +t,e"), 0<t < 1. %

2. Olkoon lanka kiyran C' = {(z,y) € R? : 2% +y* = 4, y > 0} muotoinen
ja olkoon langan pituustiheys d(x,y) = 3 — y. Laske langan hitausmomentti
y-akselin suhteen eli

L= / 2%6(x,y) ds. AL
Y 5 ( ) (‘G,Q\
3. Laske pallopinnan r?+y?+2% = a? massakeskipiste, kun pintatiheys 6(z, y, 2) =
etdisyyden nelio “etelanavalta” (0,0, —a). /
( ) (O/ 0 ; 2/C( \,

4. Laske kentdn F(z,vy, z) = xi 4+ yj + 2k vuo joukon
T={(z,y,2) eR®: —2<2<2-2*—¢*}

reunapinnan lapi joukosta 1" poispéin.

Tehtavikohtaiset tulokset julkaistaan Moodlessa viimeistaéan viikolla 2/2012.




MAT-20401 Vektorianalyysi, tentin kaavaliite

v E=ila Yz, e | r) =t 2, Vr-:;, Viar =38

. V(fg)=(Vf)g+ fVyg

V+(fG) = (V)G + f(V+G)
V % (fG) = (V) x G+ f(V x G)
VIR(f ()] = K (f(£))V £(r)
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x = psin ¢ cosf
y=psingsin@ = dxdydz=p’singdpdepdo

2 =pCcoso

. N(6,0) = a®sin ¢ (sin ¢ cos b, sin¢sind, cos¢), ||N(¢,0)|| = a®sin¢

. Massa ja massakeskipiste. Kéyrélle C:
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m:/éds., f:~/x()ds, gz——/yéds. Z=— | zdds.
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Pinnalle S:
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1 — cos(2t) 2,  1+cos(2t)

10. sin(2t) = 2sintcost, sin*t = — cos” t = 5



